Протокол заседания Совета Ассоциации
Ассоциации Ведущих Арбитражных Управляющих «Достояние»
г. Санкт-Петербург





«14» января 2022 года, 11.00
Присутствовали члены Совета Ассоциации ВАУ «Достояние»:

Кучеров Денис Владимирович, Председатель Совета Ассоциации

Буктеров Евгений Юрьевич, независимый член Совета Ассоциации

Валитов Андрей Рауфович, член Совета Ассоциации

Евстигнеев Илья Игоревич, член Совета Ассоциации

Плетинский Алексей Вячеславович, член Совета Ассоциации

Василега Ирина Вячеславовна, член Совета Ассоциации
Заседание ведется Председателем Совета Ассоциации Кучеровым Денисом Владимировичем, ведение протокола осуществляется секретарем заседания Евстигнеевым Ильей Игоревичем.

Председатель Совета Ассоциации предложил заседание открыть и утвердить на повестку собрания следующие вопросы:
1. Продление Аккредитации Обществу с ограниченной ответственностью «Аудиторская компания «Альянс-Аудит» при Ассоциации Ведущих Арбитражных Управляющих «Достояние».

2. Аккредитация Общества с ограниченной ответственностью «Торгпроф»
По первому вопросу заседания:

Слушали: Председателя Совета Ассоциации, который предложил продлить аккредитацию Обществу с ограниченной ответственностью «Аудиторская компания «Альянс-Аудит» юридический адрес: 183052, Мурманская область, г. Мурманск, ул. Героев Рыбачьего, д. 12, кв. 14 по направлению – аудиторская деятельность при Ассоциации Ведущих Арбитражных Управляющих «Достояние» сроком на один год.

Решили: в соответствии с предоставленными Уставом Ассоциации полномочиями продлить аккредитацию Обществу с ограниченной ответственностью «Аудиторская компания «Альянс-Аудит» при Ассоциации Ведущих Арбитражных Управляющих «Достояние» сроком на один год. Внести сведения о продлении аккредитации Общества с ограниченной ответственностью «Аудиторская компания «Альянс-Аудит» в реестр аккредитованных организаций и специалистов Ассоциации Ведущих Арбитражных Управляющих «Достояние».

Результаты голосования: «за» - единогласно.
По второму вопросу заседания:

Слушали: Председателя Совета Ассоциации, который предложил аккредитовать Общество с ограниченной ответственностью «Торгпроф», юридический адрес: 664047, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Депутатская, д. 42/2 по направлению – организация и проведение торгов и конкурсов при Ассоциации Ведущих Арбитражных Управляющих «Достояние» сроком на один год.

Решили: в соответствии с предоставленными Уставом Ассоциации полномочиями аккредитовать Общество с ограниченной ответственностью «Торгпроф» при Ассоциации Ведущих Арбитражных Управляющих «Достояние» сроком на один год. Внести сведения об аккредитации Общества с ограниченной ответственностью «Торгпроф» в реестр аккредитованных организаций и специалистов Ассоциации Ведущих Арбитражных Управляющих «Достояние».

Результаты голосования: «за» - единогласно.
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Председатель
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