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ТРЕТЕЙСКОГО СУДА ПРИ НЕКОММЕРЧЕСКОМ ПАРТНЕРСТВЕ
«ВЕДУЩИХ АРБИТРАЖНЫХ УПРАВЛЯЮЩИХ «ДОСТОЯНИЕ»
I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Статья 1. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОРЯДКА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ПРАВИЛ ТРЕТЕЙСКОГО РАЗБИРАТЕЛЬСТВА
1.
Третейский суд при Некоммерческом партнерстве «Ведущих Арбитражных Управляющих «Достояние» (далее – Третейский суд) является самостоятельным постоянно действующим Третейским судом, осуществляющим свою деятельность в соответствии с Федеральным законом «О третейских судах в Российской Федерации» (далее — Закон о третейских судах) и другим законодательством о третейских судах в Российской Федерации.

2.
Полное наименование Третейского суда – Третейский суд при Некоммерческом партнерстве «Ведущих Арбитражных Управляющих «Достояние». Сокращенное наименование Третейского суда – Третейский суд при НП «ВАУ «Достояние».

3.
Порядок организации и деятельности Третейского суда, правила третейского разбирательства определяются Законом о третейских судах, Положением о третейских сборах и расходах в Третейском суде при НП «ВАУ «Достояние», настоящим Регламентом и Инструкцией по делопроизводству в Третейском суде при НП «ВАУ «Достояние», если стороны не договорились о применении других правил третейского разбирательства.

4.
Совет Партнерства Некоммерческого партнерства «Ведущих Арбитражных Управляющих «Достояние» утверждает Положение о Третейском суде, Регламент Третейского суда, Положение о третейских сборах и расходах, список третейских судей, иные правила Третейского суда. 

5.
При передаче спора в Третейский суд при НП «ВАУ «Достояние» правила этого постоянно действующего третейского суда рассматриваются в качестве неотъемлемой части третейского соглашения.

Cтатья 2. КОМПЕТЕНЦИЯ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА
1. Третейский суд самостоятельно решает вопрос о наличии или об отсутствии у него компетенции рассматривать переданный на его разрешение спор, в том числе в случаях, когда одна из сторон возражает против третейского разбирательства по мотиву отсутствия или недействительности третейского соглашения. Для этой цели третейское соглашение, заключенное в виде оговорки в договоре, должно рассматриваться как не зависящее от других условий договора. Вывод третейского суда о том, что содержащий оговорку договор недействителен, не влечет за собой в силу закона недействительность оговорки.

2. Сторона вправе заявить об отсутствии у Третейского суда компетенции рассматривать переданный на его разрешение спор до представления ею первого заявления по существу спора.

3. Сторона вправе заявить о превышении Третейским судом его компетенции, если в ходе третейского разбирательства предметом третейского разбирательства станет вопрос, рассмотрение которого не предусмотрено третейским соглашением, либо который не может быть предметом третейского разбирательства в соответствии с федеральным законом или правилами третейского разбирательства.

4. Третейский суд обязан рассмотреть заявление, сделанное в соответствии с п. 2 и 3 настоящей статьи. По результатам рассмотрения заявления выносится определение.

5. Если третейский суд при рассмотрении вопроса о своей компетенции выносит определение об отсутствии у Третейского суда компетенции в рассмотрении спора, то третейский суд не может рассматривать спор по существу.

6.
Третейский суд разрешает споры, возникающие из гражданских правоотношений при условии, что такие споры могут быть предметом третейского разбирательства, в соответствии с федеральными законами и международными договорами. 

7.
Разрешение спора в Третейском суде возможно лишь при согласии сторон, выраженном в форме третейского соглашения (третейской оговорки), либо иных форм фиксирования такого соглашения, предусмотренных в статье 4 настоящего Регламента.

8.
Право на обращение в Третейский суд принадлежит физическим лицам, гражданам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица и имеющим статус индивидуального предпринимателя, юридическим лицам и иным образованиям, имеющим статус юридического лица, в том числе иностранным гражданам, иностранным юридическим лицам и лицам без гражданства.

9.
Для обращения в Третейский суд не требуется соблюдения предварительного порядка урегулирования споров самими сторонами, если иное не предусмотрено соглашением сторон.

10.
Вопрос о компетенции Третейского суда по конкретному делу решается составом Третейского суда, рассматривающим спор.

11.
В исключительных случаях, в том числе, когда есть обоснованные сомнения в том, что спор может быть предметом третейского разбирательства, либо очевидно не относится к компетенции Третейского суда, вопрос о наличии или отсутствии у Третейского суда компетенции рассматривается Председателем (заместителем Председателя) Третейского суда до формирования состава Третейского суда. Если Председатель (заместитель Председателя) Третейского суда приходит к заключению об очевидном отсутствии у Третейского суда компетенции, он выносит определение о возвращении искового заявления. Если Председатель (заместитель Председателя) Третейского суда не приходит к такому заключению, вопрос о наличии или отсутствии у Третейского суда компетенции по конкретному делу решается составом Третейского суда, избранным или назначенным в соответствии с настоящим Регламентом.

12.
Состав Третейского суда самостоятельно решает вопрос о наличии или отсутствии у Третейского суда компетенции рассматривать переданный на его разрешение спор, в том числе в случаях, когда одна из сторон возражает против третейского разбирательства по мотиву отсутствия или недействительности третейского соглашения. Для этой цели третейское соглашение, заключенное в виде оговорки в договоре, должно рассматриваться как не зависящее от других условий договора. Вывод Третейского суда о том, что содержащий оговорку договор ничтожен, не влечет за собой в силу закона недействительность оговорки.

13.
Заявление об отсутствии у Третейского суда компетенции должно быть сделано и рассмотрено с соблюдением следующих положений:

- сторона вправе заявить об отсутствии у Третейского суда компетенции рассматривать переданный на его разрешение спор до представления ею первого заявления по существу спора. Избрание стороной третейского судьи или ее участие в его назначении не лишает сторону права сделать такое заявление;

- сторона вправе заявить о превышении Третейским судом его компетенции, если в ходе третейского разбирательства предметом третейского разбирательства станет вопрос, рассмотрение которого не предусмотрено третейским соглашением, либо который не может быть предметом третейского разбирательства в соответствии с федеральным законом или правилами третейского разбирательства;

- несоблюдение указанных выше сроков не является основанием для отказа в принятии к рассмотрению заявлений, сделанных позднее.

14.
Состав Третейского суда обязан рассмотреть заявление, сделанное в соответствии с пунктом 7. По результатам рассмотрения заявления выносится:

- определение о продолжении третейского разбирательства – если состав третейского суда пришел к выводу о наличии у Третейского суда компетенции или о том, что решение вопроса о компетенции трудно или невозможно отделить от решения спора по существу;

- определение о прекращении третейского разбирательства – если состав третейского суда пришел к выводу об отсутствии у Третейского суда компетенции.

15.
В случае вынесения составом третейского суда определения о продолжении третейского разбирательства ввиду наличия у Третейского суда компетенции обоснование компетенции должно содержаться также в тексте окончательного решения третейского суда по существу спора;

16.
Вынесенное в соответствии с пунктами 14 и 15 определение Третейского суда является окончательным и оспариванию в компетентном суде не подлежит и не может быть им отменено.

Cтатья 3. НОРМЫ ПРАВА, ПРИМЕНЯЕМЫЕ ПРИ РАЗРЕШЕНИИ СПОРОВ
1.
Третейский суд разрешает споры на основании Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, нормативных указов Президента Российской Федерации и постановлений Правительства Российской Федерации, нормативных правовых актов федеральных органов исполнительной власти, нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, международных договоров Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, настоящего Регламента, соглашения сторон.

2.
Если международным договором Российской Федерации установлены иные правила, чем предусмотренные законом, то применяются правила международного договора.

3.
Решение по спору принимается в соответствии с условиями договора и обычаями делового оборота.

4.
Если отношения сторон прямо не урегулированы нормами права или соглашением сторон и отсутствует применимый к этим отношениям обычай делового оборота, то применяются нормы права, регулирующие сходные отношения (аналогия закона), а при отсутствии таких норм спор разрешается исходя из общих начал и смысла законов, иных нормативных правовых актов (аналогия права).

Cтатья 4. ТРЕТЕЙСКОЕ СОГЛАШЕНИЕ (ТРЕТЕЙСКАЯ ОГОВОРКА)
1.
Третейский суд принимает к рассмотрению споры только при наличии между сторонами соглашения о передаче спора на рассмотрение в данный Третейский суд. 

2.
Соглашение о передаче спора Третейскому суду может касаться конкретного спора, определенных категорий или всех без исключения споров, которые возникли или могут возникнуть между сторонами в связи с каким-либо конкретным правоотношением, независимо от того, носило ли оно договорный характер.

3.
Лица, заключившие соглашение о передаче спора на рассмотрение Третейского суда, не вправе отказаться от него до истечения срока, предусмотренного соглашением.

4.
Третейское соглашение заключается в письменной форме. Третейское соглашение считается заключенным в письменной форме, если оно содержится в документе, подписанном сторонами, либо заключено путем обмена письмами, сообщениями по телетайпу, телеграфу или с использованием других средств электронной или иной связи, обеспечивающих фиксацию такого соглашения. Ссылка в договоре на документ, содержащий условие о передаче спора на разрешение третейского суда, является третейским соглашением при условии, что договор заключен в письменной форме и данная ссылка такова, что делает третейское соглашение частью договора. При несоблюдении данных правил третейское соглашение является незаключенным.

5.
Если стороны не договорились об ином, то при передаче спора в постоянно действующий третейский суд правила постоянно действующего третейского суда рассматриваются в качестве неотъемлемой части третейского соглашения.

6.
Соглашение о передаче спора в Третейский суд признается имеющим силу и в том случае, когда Третейский суд признает сам договор недействительным в ходе третейского разбирательства.

7.
Вопрос о наличии или отсутствии у Третейского суда компетенции по конкретному делу решается составом Третейского суда, избранным или назначенным в соответствии с Регламентом Третейского суда.

8.
Третейское соглашение о разрешении спора по договору, условия которого определены одной из сторон в формулярах или иных стандартных формах и могли быть приняты другой стороной не иначе как путем присоединения к предложенному договору в целом (договор присоединения), действительно, если такое соглашение заключено после возникновения оснований для предъявления иска и если иное не предусмотрено федеральным законом.

9. 
Третейское соглашение в отношении спора, который находится на разрешении в суде общей юрисдикции или арбитражном суде, может быть заключено до принятия решения по спору компетентным судом.

10.
Спор не может быть предан на разрешение Третейского суда при наличии в договоре медиативной оговорки.

II. ОРГАНИЗАЦИЯ И ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА

Cтатья 5. ТРЕТЕЙСКИЕ СУДЬИ
1.
Третейским судьей может быть избрано или назначено физическое лицо, способное обеспечить беспристрастное разрешение споров, прямо или косвенно не заинтересованное в исходе дела, являющееся независимым от сторон спора и давшее согласие на исполнение обязанностей третейского судьи.

2.
Третейский судья, разрешающий спор единолично, должен иметь высшее юридическое образование. В случае коллегиального разрешения спора высшее юридическое образование должен иметь председатель состава Третейского суда.

3.
Третейским судьей не может быть физическое лицо:

- не обладающее полной дееспособностью; 

-  состоящее под опекой или попечительством;

-  имеющее судимость либо привлеченное к уголовной ответственности;

- полномочия которого в качестве судьи суда общей юрисдикции или арбитражного суда, адвоката, нотариуса, следователя, прокурора или другого работника правоохранительных органов были прекращены в установленном законом порядке за совершение проступков, не совместимых с его профессиональной деятельностью;

- которое в соответствии с его должностным статусом, определенным федеральным законом, не может быть избрано (назначено) третейским судьей.

4.
Состав Третейского суда формируется для рассмотрения спора в Третейском суде в соответствии с Регламентом Третейского суда в порядке, обеспечивающем равноправие сторон, в составе одного или трех третейских судей.

5.
Список третейских судей Третейского суда утверждается Советом Партнерства НП «ВАУ «Достояние» по представлению Председателя Третейского суда.

6.
Включение в список третейских судей, избрание (назначение) включенных в список третейских судей лиц для рассмотрения спора и получение либо неполучение ими гонораров за рассмотрение споров в Третейском суде не означают зависимости третейских судей НП «ВАУ «Достояние» и его органов управления.

7.
Третейскими судьями Третейского суда при НП «ВАУ «Достояние» являются лица, включенные в Список третейских судей Третейского суда при НП «ВАУ «Достояние», утверждаемый Советом Партнерства НП «ВАУ «Достояние» сроком на 5 лет. 

Cтатья 6. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ И ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА
1.
Председатель Третейского суда назначается Председателем Совета Партнерства НП «ВАУ «Достояние» сроком на 5 лет с возможностью повторного назначения. Председатель Третейского суда назначает заместителя Председателя Третейского суда на срок своих полномочий.

2.
Полномочия Председателя Третейского суда включают:

- обеспечение организации рассмотрения дел Третейским судом;

- заверение копий решений Третейского суда;

- представление на утверждение Совету Партнерства НП «ВАУ «Достояние» Регламента Третейского суда при НП «ВАУ «Достояние», Списка третейских судей Третейского суда при НП «ВАУ «Достояние», иных правил Третейского суда при НП «ВАУ «Достояние»;

- определение порядка ведения делопроизводства в Третейском суде;

- утверждение порядка и условий хранения дел в Третейском суде;

- назначение Ответственного секретаря Третейского суда;

- согласование и/или утверждение документов об организации и обеспечении деятельности Третейского суда;

- координация материально-технического обеспечения Третейского суда;

- представление Третейского суда в его отношениях с другими субъектами;

- другие полномочия, предусмотренные настоящим Регламентом.

3.
В отсутствие Председателя Третейского суда его функции, определенные в п. 2. настоящей статьи, осуществляет заместитель Председателя Третейского суда.

Статья 7. СЕКРЕТАРИАТ
1.
Секретариат осуществляет функции, необходимые для обеспечения деятельности Третейского суда, в соответствии с настоящим Регламентом и иными правилами Третейского суда, в том числе организует делопроизводство по рассматриваемым Третейским судом спорам. Вся переписка Третейского суда со сторонами по делу осуществляется через секретариат.

2.
Секретариат возглавляет Ответственный секретарь, назначаемый Председателем Третейского суда сроком на один год.

3.
При осуществлении функций, связанных с рассмотрением дел в Третейском суде, секретариат подчиняется Председателю Третейского суда.

4.
В отсутствие Председателя Третейского суда его функции, определенные в пункте 3 настоящей статьи, выполняются его заместителем.

Статья 8. МЕСТО ТРЕТЕЙСКОГО РАЗБИРАТЕЛЬСТВА
1.
Если стороны не договорились об ином, то местом третейского разбирательства является местонахождение Третейского суда при НП «ВАУ «Достояние» - г. Санкт-Петербург, пл. Конституции, д. 7, оф.417.
2.
Стороны могут согласовать проведение слушаний в другом месте. В таком случае все дополнительные расходы, возникшие в связи с проведением слушаний вне места нахождения Третейского суда возлагаются на спорящие стороны.

Cтатья 9. ЯЗЫК ТРЕТЕЙСКОГО РАЗБИРАТЕЛЬСТВА
1.
Если стороны не договорились об ином, то третейское разбирательство ведется на русском языке. Сторона, представляющая документы и иные материалы не на языке (языках) третейского разбирательства, обеспечивает их перевод.

2.
Третейский суд может потребовать от сторон перевода документов и иных материалов на язык (языки) третейского разбирательства.

Статья 10. ПРАВА СТОРОН
1.
Стороны имеют право знакомиться с материалами дела, делать выписки из них, снимать копии, заявлять отводы, представлять доказательства, знакомиться с документами, участвовать в исследовании доказательств, задавать вопросы участникам процесса, заявлять ходатайства, делать заявления, давать устные и письменные пояснения по делу, закончить дело мировым соглашением, настаивать на своих требованиях и отказываться от них, изменять предмет или основание иска, увеличивать или уменьшать размер исковых требований, выдвигать новые возражения против заявленных исковых требований,  приводить свои доводы по всем возникающим в ходе рассмотрения дела вопросам, знакомиться с ходатайствами, заявленными другими лицами, возражать против ходатайств, доводов других лиц, участвующих в деле, знать о жалобах, поданных другими лицами, участвующими в деле, знать о принятых по данному делу судебных актах и получать копии судебных актов, принимаемых в виде отдельного документа, знакомиться с особым мнением судьи по делу, обжаловать судебные акты. Стороны имеют и иные права, установленные настоящим Регламентом и действующим законодательством.

2.
Сторона вправе при рассмотрении дела в Третейском суде до принятия судебного акта, которым заканчивается рассмотрение дела по существу, изменить основание или предмет иска, увеличить или уменьшить размер исковых требований.

3.
Сторона вправе до принятия судебного акта, которым заканчивается рассмотрение дела по существу в Третейском суде отказаться от иска полностью или частично.

4.
Третейский суд не принимает отказ истца от иска, уменьшение им размера исковых требований, признание ответчиком иска, не утверждает мировое соглашение сторон, если это противоречит закону или нарушает права других лиц. В этих случаях суд рассматривает дело по существу.

Cтатья 11. СРОК РАССМОТРЕНИЯ СПОРА ТРЕТЕЙСКИМ СУДОМ
1.
Третейский суд принимает меры к рассмотрению спора в возможно короткий срок. По конкретному делу третейское разбирательство должно быть завершено в срок не более двух месяцев со дня образования состава Третейского суда либо назначения единоличного судьи. 

2.
В случае необходимости Председатель Третейского суда вправе продлить срок производства по делу. Срок рассмотрения дела может быть продлен по соглашению сторон.

Cтатья 12. ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ
Все документы, касающиеся начала и осуществления третейского разбирательства, должны быть представлены сторонами в Третейский суд в трех экземплярах, если иное, в случае необходимости, не будет определено Ответственным секретарем Третейского суда.

Cтатья 13. НАПРАВЛЕНИЕ И ВРУЧЕНИЕ ДОКУМЕНТОВ
1.
Документы и иные материалы направляются сторонам в согласованном ими порядке и по указанным ими адресам.

2.
Если стороны не согласовали иной порядок, то документы и иные материалы направляются по последнему известному месту нахождения организации, являющейся стороной третейского разбирательства, или месту жительства гражданина - предпринимателя либо гражданина, являющегося стороной третейского разбирательства, заказным письмом с уведомлением о вручении или иным способом, предусматривающим фиксацию доставки указанных документов и материалов. Документы и иные материалы считаются полученными в день их доставки, хотя бы адресат по этому адресу не находится или не проживает.

Статья 14. РАСХОДЫ, СВЯЗАННЫЕ С РАЗРЕШЕНИЕМ СПОРА В ТРЕТЕЙСКОМ СУДЕ
1.
Расходы, связанные с разрешением спора в Третейском суде, включают:

- третейский сбор;

- дополнительные расходы сторон.

2.
При подаче искового заявления истец обязан уплатить авансом третейский сбор. До уплаты аванса третейского сбора в полном размере Третейский суд оставляет исковое заявление без движения.

3.
Размер третейского сбора и состав дополнительных расходов сторон в связи с ведением третейского разбирательства, а также порядок их уплаты и распределения устанавливаются Положением о третейских сборах и расходах в Третейском суде при НП «ВАУ «Достояние», которое является неотъемлемой частью настоящего Регламента.

III. ПРИНЦИПЫ ТРЕТЕЙСКОГО РАЗБИРАТЕЛЬСТВА

Cтатья 15. ЗАКОННОСТЬ ПРИ РАССМОТРЕНИИ ДЕЛ ТРЕТЕЙСКИМ СУДОМ
Законность при рассмотрении дел Третейским судом обеспечивается правильным применением законов и иных нормативных правовых актов, а также соблюдением всеми судьями Третейского суда правил, установленных законодательством о судопроизводстве в третейских судах, настоящим Положением и Регламентом Третейского суда.

Статья 16. НЕЗАВИСИМОСТЬ И БЕСПРИСТРАСТНОСТЬ ТРЕТЕЙСКИХ СУДЕЙ
1.
Третейские судьи независимы и беспристрастны при исполнении своих обязанностей и не должны выступать в роли представителей ни одной из сторон. Не может быть судьей лицо, прямо или косвенно заинтересованное в исходе дела. 

2.
Третейский судья обязан сообщить Третейскому суду о том, что имеются обстоятельства, которые могут вызвать оправданные сомнения относительно его беспристрастности или независимости, и незамедлительно сообщить о любых таких обстоятельствах Третейскому суду и сторонам в случае, если они возникли до завершения третейского разбирательства.

Cтатья 17. РАВНОПРАВИЕ СТОРОН
Разрешение спора в Третейском суде осуществляется на началах равноправия сторон. Каждой стороне должны быть предоставлены равные возможности для изложения своей позиции и защиты своих прав и интересов.

Cтатья 18. СОСТЯЗАТЕЛЬНОСТЬ СТОРОН В ТРЕТЕЙСКОМ РАЗБИРАТЕЛЬСТВЕ
Каждая сторона обязана доказать те обстоятельства, на которые она ссылается в обоснование своих требований или возражений.

Cтатья 19. СОДЕЙСТВИЕ ТРЕТЕЙСКИМ СУДОМ ДОСТИЖЕНИЮ СТОРОНАМИ МИРОВОГО СОГЛАШЕНИЯ
Третейский суд всемерно содействует сторонам в урегулировании спора путем заключения мирового соглашения, исключая, однако, возможность нарушения этим соглашением охраняемых законом прав и интересов сторон и иных лиц.

Cтатья 20. КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТЬ ТРЕТЕЙСКОГО РАЗБИРАТЕЛЬСТВА
1.
Председатель Третейского суда, его заместитель, судьи и сотрудники Секретариата не вправе разглашать сведения, ставшие известными им в ходе третейского разбирательства, без согласия сторон или их правопреемников.

2.
Дело рассматривается в закрытом заседании, если стороны не договорились об ином.

3.
С разрешения Третейского суда и при согласии на то сторон на закрытом заседании могут присутствовать лица, не участвующие в процессе.

4.
Третейский судья не может быть допрошен в качестве свидетеля о сведениях, ставших ему известными в ходе третейского разбирательства.

IV. ПРОИЗВОДСТВО В ТРЕТЕЙСКОМ СУДЕ

Cтатья 21. ПРЕДЪЯВЛЕНИЕ ИСКА
1.
Третейское разбирательство начинается подачей искового заявления в Третейский суд. Истец излагает свои требования в исковом заявлении, которое в письменной форме направляется в Третейский суд или передается в Секретариат Третейского суда.

2.
Копии искового заявления и документов, прилагаемых к исковому заявлению, должны быть переданы истцом ответчику через Секретариат Третейского суда.

3.
Датой подачи искового заявления считается день его вручения Третейскому суду, а при отправке искового заявления по почте - дата почтового штемпеля места отправления.

Cтатья 22. СОДЕРЖАНИЕ ИСКОВОГО ЗАЯВЛЕНИЯ
1.
В исковом заявлении должны быть указаны:

- дата искового заявления;

- наименования и места нахождения организаций, являющихся сторонами третейского разбирательства, фамилии, имена, отчества, даты и места рождения, места жительства и места работы физических лиц или граждан-предпринимателей, являющихся сторонами третейского разбирательства;

- обоснование компетенции Третейского суда;

- требования истца;

- обстоятельства, на которых истец основывает свои исковые требования;

- доказательства, подтверждающие основания исковых требований; 

- цена иска;

- сведения об уплате третейского сбора в размере и в порядке, определенных в Положении о Третейских сборах и расходах в Третейском суде при НП «ВАУ «Достояние»;

- перечень прилагаемых к исковому заявлению документов и иных материалов.

Исковое заявление должно быть подписано истцом или его представителем.

2. К исковому заявлению прилагаются:

- копия документа, в котором содержится соглашение о передаче спора на разрешение Третейского суда;

- документы, подтверждающие обстоятельства, на которых истец основывает свои требования, а также копии данных документов для ответчика или если такие доказательства направления ответчику копий данных документов у ответчика отсутствуют;

- документ, подтверждающий уплату третейского сбора. 

- выписка из единого государственного реестра юридических лиц или единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей с указанием сведений о месте нахождения или месте жительства истца и ответчика и (или) приобретении физическим лицом статуса индивидуального предпринимателя либо прекращении физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя или иной документ, подтверждающий указанные сведения или отсутствие таковых. Такие документы должны быть получены не ранее чем за тридцать дней до дня обращения истца в Третейский суд.

В случае если исковое заявление подписано представителем истца, к исковому заявлению должны быть приложены доверенность или иной документ, удостоверяющий полномочия представителя.

3.
Если исковое заявление содержит требования из нескольких договоров, оно принимается к рассмотрению при наличии третейского соглашения, охватывающего эти требования.

Cтатья 23. ЦЕНА ИСКА
1.
Истец обязан указать в исковом заявлении цену иска также в тех случаях, когда его исковые требования или часть их имеет неденежный характер.

2.
Цена иска, в частности, определяется:

- в исках о взыскании денежных сумм - истребуемой суммой, а при взыскании продолжающих начисляться процентов - суммой, исчисленной на дату подачи иска;

- в исках об истребовании имущества - стоимостью истребуемого имущества;

- в исках о признании или о преобразовании правоотношения - стоимостью объекта правоотношения в момент предъявления иска;

- в исках об определенном действии или бездействии - на основе имеющихся данных об имущественных интересах истца.

3.
В исках, состоящих из нескольких требований, сумма каждого требования должна быть определена отдельно; цена иска определяется общей суммой всех требований.

4.
В цену иска не включаются требования о возмещении третейских сборов и расходов, а также издержек сторон.

5.
Если истец не определил или неправильно определил цену иска, Третейский суд по собственной инициативе или по требованию ответчика определяет цену иска на основе имеющихся данных.

Cтатья 24. ОСТАВЛЕНИЕ ИСКОВОГО ЗАЯВЛЕНИЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЯ
1. Третейский суд, установив, что исковое заявление подано без соблюдения требований, предусмотренных статьей 22 настоящего Регламента, может предложить истцу устранить обнаруженные недостатки.

2. Срок устранения недостатков не должен превышать 7 дней со дня получения указанного предложения. До устранения вышеуказанных недостатков дело остается без движения.

3. В определении Третейский суд указывает основания для оставления искового заявления без движения и срок, в течение которого истец должен устранить обстоятельства, послужившие основанием для оставления искового заявления без движения.

4. Копия определения об оставлении искового заявления без движения направляется истцу не позднее следующего дня после дня его вынесения.

5. В случае если обстоятельства, послужившие основанием для оставления искового заявления без движения, будут устранены в срок, установленный в определении Третейского суда, заявление считается поданным в день его первоначального поступления в суд и принимается к производству.

6. В тех случаях, когда истец, несмотря на предложение об устранении недостатков искового заявления, не устраняет их и настаивает на разбирательстве дела, Третейский суд выносит решение по делу или определение о прекращении разбирательства.

Статья 25. ВОЗВРАЩЕНИЕ ИСКОВОГО ЗАЯВЛЕНИЯ
1.
Третейский суд возвращает исковое заявление, если при рассмотрении вопроса о принятии заявления установит, что:

- дело неподсудно данному Третейскому суду;

- до вынесения определения о принятии искового заявления к производству Третейского суда от истца поступило ходатайство о возвращении заявления;

- не устранены обстоятельства, послужившие основаниями для оставления искового заявления без движения, в срок, установленный в определении суда.

2.
О возвращении искового заявления Третейский суд выносит определение.

3.
Копия определения о возвращении искового заявления направляется истцу не позднее следующего дня после дня вынесения определения или после истечения срока, установленного судом для устранения обстоятельств, послуживших основанием для оставления заявления без движения, вместе с заявлением и прилагаемыми к нему документами.

4.
Определение Третейского суда о возвращении искового заявления может быть обжаловано.

5.
В случае отмены определения исковое заявление считается поданным в день первоначального обращения в Третейский суд.

6.
Возвращение искового заявления не препятствует повторному обращению с таким же требованием в Третейский суд в общем порядке после устранения обстоятельств, послуживших основанием для его возвращения.

Cтатья 26. ПРИНЯТИЕ ИСКОВОГО ЗАЯВЛЕНИЯ И ВОЗБУЖДЕНИЕ ПРОИЗВОДСТВА ПО ДЕЛУ
Вопрос о принятии искового заявления к производству Третейского суда решается Председателем Третейского суда в течение пяти рабочих дней. О принятии искового заявления Председатель Третейского суда выносит определение, которым возбуждается производство по делу, определяется состав суда, распределение обязанностей между судьями данного состава, решается вопрос о возможности применения обеспечительных мер.

Cтатья 27. УВЕДОМЛЕНИЕ СТОРОН
1.
Ответственный секретарь Третейского суда в течение 3 рабочих дней после принятия искового заявления к производству в Третейский суд направляет ответчику уведомление и копию искового заявления с приложенными к нему документами и иными материалами, если они ему истцом не направлялись, а также Список судей Третейского суда. Истцу также направляется уведомление и Список судей Третейского суда. 

2.
В уведомлении Ответственный секретарь Третейского суда сообщает о способе формирования состава третейского суда, об уже состоявшихся назначениях третейских судей и определяет, в какие сроки и какие действия по формированию состава третейского суда должны совершить стороны в случае ходатайства о рассмотрении дела в коллегиальном порядке. 

3.
В уведомлении указывается определенный Ответственным секретарем Третейского суда срок для представления возражений по иску и разъясняется право представить отзыв на исковое заявление.

4.
Срок для совершения сторонами действий, необходимых для формирования состава третейского суда, представления ответчиком отзыва на исковое заявление, возражений по иску, встречного иска, либо требования о зачете встречный требований, подачи сторонами ходатайств или заявлений, по общему правилу, не должен превышать 15 рабочих дней после получения каждой из сторон уведомления.

Cтатья 28. ОТЗЫВ НА ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ
1.
Ответчик вправе представить отзыв на исковое заявление, изложив в нем:

- заявление о признании ответчиком исковых требований полностью или в части;

- возражения против предъявленных к нему исковых требований и обстоятельств, на которых они основаны;

- сведения о доказательствах, на которые ответчик ссылается в обоснование своих встречных исковых требований и (или) возражений;

- любые иные объяснения по существу предъявленных исковых требований и ходатайства о совершении допускаемых в соответствии с настоящим Регламентом процессуальных действий.

2.
Отзыв на исковое заявление может также содержать не представленные в другие сроки сведения: 

- о любых возражениях или ходатайствах относительно формирования состава третейского суда;

- о встречном иске и (или) требовании о зачете.

3.
Отзыв на исковое заявление должен быть подписан ответчиком или его представителем. В случае если отзыв на исковое заявление подписан представителем ответчика, к отзыву на исковое заявление прилагается доверенность или иной документ, удостоверяющий полномочия представителя.

4.
Если в срок, определенный Ответственным секретарем Третейского суда, ответчик не представит отзыв на исковое заявление, третейское разбирательство продолжается в соответствии с положениями настоящего Регламента.

5. В случае непредставления ответчиком отзыва на исковое заявление, заявление об отсутствии у Третейского суда компетенции рассматривать переданный на его разрешение спор, ходатайства и возражения относительно формирования состава третейского суда, возражения по существу предъявленных исковых требований, встречный иск и (или) требование о зачете, а также любые иные заявления и ходатайства представляются ответчиком в порядке и в сроки, определяемые для каждого из перечисленных процессуальных действий в соответствии с настоящим Регламентом.

Cтатья 29. ДОПОЛНЕНИЕ И ИЗМЕНЕНИЕ ИСКОВЫХ ТРЕБОВАНИЙ И ВОЗРАЖЕНИЙ ПО ИСКУ
1.
В ходе третейского разбирательства сторона третейского разбирательства имеет право изменить или дополнить свои исковые требования и возражения по иску при условии, что они могут быть рассмотрены в соответствии с третейским соглашением.

2.
Состав третейского суда не принимает изменения или дополнения исковых требований и возражений по иску при условии, что они не могут быть рассмотрены в соответствии с третейским соглашением. В этом случае состав третейского суда продолжает третейское разбирательство первоначально заявленных либо измененных требований и возражений, которые могут быть рассмотрены в соответствии с третейским соглашением.

Cтатья 30. ВСТРЕЧНЫЙ ИСК И ЗАЧЕТ ВСТРЕЧНЫХ ТРЕБОВАНИЙ
1.
В срок, указанный в пункте 3. статьи 27 настоящего Регламента, ответчик вправе предъявить встречный иск либо требование о зачете встречных требований, вытекающий из того же договора, при условии, что существует взаимная связь встречного требования с требованиями истца, а также ответчик вправе предъявить истцу встречный иск при условии, что существует взаимная связь встречного требования с требованиями истца, а также при условии, что встречный иск может быть рассмотрен Третейским судом в соответствии с третейским соглашением. Если вследствие необоснованной задержки ответчиком предъявления встречного иска третейское разбирательство затягивается, на ответчика может быть возложено возмещение дополнительных расходов Третейского суда и издержек другой стороны, вызванных этой задержкой. Состав Третейского суда может признать нецелесообразным принятие встречного иска с учетом допущенной задержки.

2.
К встречному иску и требованию о зачете встречных требований предъявляются требования, предусмотренные статьей 22 настоящего Регламента.

Cтатья 31. ФОРМИРОВАНИЕ СОСТАВА ТРЕТЕЙСКОГО СУДА
1.
Споры в Третейском суде рассматриваются формируемым в соответствии с настоящим Регламентом составом третейского суда, состоящим из одного или трех судей. 

2.
В общем порядке споры в Третейском суде рассматриваются третейским судьей единолично. В этом случае единоличный судья назначается Председателем Третейского суда из Списка третейских судей Третейского суда при НП «ВАУ «Достояние».

3.
Стороны спора, могут ходатайствовать о коллегиальном рассмотрении дела составом Третейского суда, состоящим из трех судей. Коллегиальный порядок рассмотрения дела в Третейском суде может быть предусмотрен в третейском соглашении.

4.
В случае коллегиального порядка рассмотрения дела, каждая сторона выбирает из Списка третейских судей Третейского суда при НП «ВАУ «Достояние» по одному судье, а Председатель Третейского суда назначает третьего судью - председателя состава Третейского суда.

5.
Если стороны не изберут судей в срок, предусмотренный статьей 27 настоящего Регламента, судей за них назначает Председатель Третейского суда.

Cтатья 32. УВЕДОМЛЕНИЕ ТРЕТЕЙСКОГО СУДЬИ О ЕГО ИЗБРАНИИ (НАЗНАЧЕНИИ) ДЛЯ РАССМОТРЕНИЯ СПОРА В ТРЕТЕЙСКОМ СУДЕ И СОГЛАСИЕ НА ИСПОЛНЕНИЕ ФУНКЦИЙ ТРЕТЕЙСКОГО СУДЬИ
1.
Председатель Третейского суда в пятидневный срок с момента поступления искового заявления в Третейский суд должен:

- уведомить физическое лицо о его избрании третейским судьей для рассмотрения спора в Третейском суде;

- до назначения третейского судьи из Списка третейских судей Третейского суда при НП «ВАУ «Достояние» обратиться к этому лицу в связи с его возможным назначением.

2.
Лицо, получившее уведомление о его избрании или предполагаемом назначении третейским судьей для рассмотрения спора в Третейском суде, обязано сообщить о своем согласии либо отказе выполнять функции третейского судьи в пятидневный срок с момента уведомления его Председателем Третейского суда.

3.
Лицо, получившее уведомление о его избрании или предполагаемом назначении третейским судьей для рассмотрения спора в Третейском суде, вправе не дать согласия на исполнение обязанностей третейского судьи при наличии уважительных причин. К уважительным причинам относятся, в частности, невозможность уделить достаточно времени рассмотрению данного дела, иные обстоятельства, препятствующие выполнению обязанностей третейского судьи.

4.
Отказ физического лица дать согласие на исполнение обязанностей третейского судьи не означает существование каких-либо обстоятельств, свидетельствующих об отсутствии у этого лица независимости или беспристрастности по отношению к сторонам третейского разбирательства, прямой или косвенной заинтересованности в исходе дела.

5.
В случае отказа от исполнения обязанностей третейского судьи лица, избранного стороной (сторонами) третейским судьей для рассмотрения спора в Третейском суде, полномочия такого третейского судьи прекращаются по основанию, предусмотренному в пункте 2 статьи 34 настоящего Регламента. А его замена производится в порядке, определяемом в соответствии со статьей 33 настоящего Регламента.

6.
В случае отказа от исполнения обязанностей третейского судьи лица, назначаемого Председателем Третейского суда в соответствии с настоящим Регламентом, Председатель Третейского суда при НП «ВАУ «Достояние» обращается к другому лицу, включенному в Список третейских судей Третейского суда при НП «ВАУ «Достояние», в соответствии с пунктом 1 настоящей статьи.

Cтатья 33. ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ОТВОДА ТРЕТЕЙСКОГО СУДЬИ, ЭКСПЕРТА И ПЕРЕВОДЧИКА И ПОРЯДОК ОТВОДА
1.
Отвод Третейскому судье может быть заявлен в случае несоблюдения требований, предусмотренных статьей 5 настоящего Регламента.

2.
Каждая из сторон вправе заявить об отводе судьи, председателя состава Третейского суда или единоличного судьи, если имеются сомнения в их беспристрастности и независимости, в частности, если можно предположить, что они лично, прямо или косвенно заинтересованы в исходе дела. Судья, председатель состава суда или единоличный судья обязаны также заявить о самоотводе по указанным выше обстоятельствам.

3.
Письменное заявление об отводе, содержащее его мотивы, должно быть подано в Третейский суд не позднее 5 рабочих дней после того, как сторона узнала о сформировании состава Третейского суда или после того, как сторона узнала об обстоятельствах, которые могут служить основанием для отвода. Такое заявление, сделанное позднее, рассматривается только в том случае, если состав суда признает причину задержки заявления об отводе уважительной.

4.
Вопрос об отводе судьи решается Председателем Третейского суда. 

5.
Заявление об отводе судьи не может быть подано повторно по тем же основаниям той же стороной.

6.
По тем же основаниям, которые указаны в пункте 2 настоящей статьи, могут быть отведены эксперт и переводчик, участвующие в разбирательстве. В этом случае вопрос об отводе решается составом Третейского суда.

Cтатья 34. ПРЕКРАЩЕНИЕ ПОЛНОМОЧИЙ ТРЕТЕЙСКОГО СУДЬИ
1.
Полномочия третейского судьи могут быть прекращены по соглашению сторон, в связи с самоотводом судьи или отводом третейского судьи по основаниям, предусмотренным статьей 31 настоящего Регламента, а также в случае смерти третейского судьи.

2.
Основаниями для прекращения полномочий третейского судьи по соглашению сторон являются юридическая или фактическая неспособность судьи участвовать в рассмотрении спора, иные причины, по которым судья не участвует в рассмотрении спора в течение неоправданно длительного срока.

3.
Полномочия третейского судьи прекращаются после принятия решения по конкретному делу или в связи с заключением сторонами мирового соглашения. В случаях, предусмотренных статьей 53 настоящего Регламента, полномочия судьи возобновляются, а затем прекращаются после совершения процессуальных действий, предусмотренных указанной статьей.

Cтатья 35. ИЗМЕНЕНИЯ В СОСТАВЕ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА
1.
Если председатель состава Третейского суда, третейский судья или единоличный третейский судья не смогут участвовать в разбирательстве дела или в случае прекращения полномочий третейского судьи, другой председатель состава Третейского суда, третейский судья или единоличный третейский судья избираются или назначаются в соответствии с настоящим Регламентом. 

2.
В случае необходимости и с учетом мнения сторон состав Третейского суда может заново рассмотреть вопросы, которые уже рассматривались на предыдущих заседаниях по делу, состоявшихся до замены.

V. ТРЕТЕЙСКОЕ РАЗБИРАТЕЛЬСТВО

Cтатья 36. ПРАВИЛА ТРЕТЕЙСКОГО РАЗБИРАТЕЛЬСТВА
1.
Судебное заседание назначается Ответственным секретарем Третейского суда по истечении срока, предусмотренного пунктом 4 статьи 27 настоящего Регламента, на любую дату в течение последующих 10 рабочих дней. Материалы по делу передаются назначенному (избранному) составу третейского суда в день назначения даты судебного заседания. 

2.
После передачи ему дела состав третейского суда, либо единоличный третейский судья определяет правила третейского разбирательства, включая определение сроков и порядка совершения отдельных процессуальных действий, а также правил ведения заседания третейского суда. Состав Третейского суда может поручить принятие таких решений председателю состава Третейского суда.

3.
Состав Третейского суда проверяет состояние подготовки дела к рассмотрению в заседании Третейского суда и, в случае необходимости, определяет порядок и сроки для дополнительной подготовки дела.

4.
Председатель состава Третейского суда, либо единоличный третейский судья может давать Ответственному секретарю Третейского суда отдельные поручения в связи с ведением третейского разбирательства и подготовкой дела к рассмотрению в заседании Третейского суда, в том числе о направлении сторонам уведомления о времени и месте проведения заседаний третейского суда.

5.
Направление и вручение определений и иных документов Третейского суда, в том числе указанных в пункте 4 настоящей статьи, осуществляется в соответствии с положениями статьи 13 настоящего Регламента.

6.
При определении правил ведения третейского разбирательства составом Третейского суда подлежат соблюдению положения статьи 1 настоящего Регламента и порядок совершения отдельных процессуальных действий, согласованный сторонами в соответствии с настоящим Регламентом до начала или в ходе третейского разбирательства.

Cтатья 37. ПОЛНОМОЧИЯ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА РАСПОРЯДИТЬСЯ О ПРИНЯТИИ ОБЕСПЕЧИТЕЛЬНЫХ МЕР
1.
Если стороны не договорились об ином, то Третейский суд может по просьбе любой стороны распорядиться о принятии какой-либо стороной таких обеспечительных мер в отношении предмета спора, которые он считает необходимыми.

2.
Третейский суд может потребовать от любой стороны предоставить надлежащее обеспечение в связи с такими мерами.

3.
Обращение стороны в компетентный суд с заявлением об обеспечении иска и принятие компетентным судом обеспечительных мер не могут рассматриваться как несовместимые с соглашением о передаче спора в Третейский суд или как отказ от такого соглашения.

4.
Заявление об обеспечении иска, рассматриваемого в Третейском суде, подается стороной в компетентный суд по месту осуществления третейского разбирательства или месту нахождения имущества, в отношении которого могут быть приняты обеспечительные меры.

5.
К заявлению об обеспечении иска прилагаются доказательства предъявления иска в Третейский суд, определение Третейского суда о принятии обеспечительных мер, а также доказательства уплаты государственной пошлины в порядке и размере, которые установлены федеральным законом.

6.
Рассмотрение компетентным судом заявления об обеспечении иска, рассматриваемого в Третейском суде, и вынесение им определения об обеспечении иска или об отказе в его обеспечении осуществляются в порядке, установленном арбитражным процессуальным или гражданским процессуальным законодательством Российской Федерации.

7.
Определение об обеспечении иска, рассматриваемого в Третейском суде, может быть отменено компетентным судом, вынесшим это определение, по заявлению одной из сторон. Решение Третейского суда об отказе в удовлетворении исковых требований является основанием для отмены компетентным судом обеспечительных мер.

Cтатья 38. РАССМОТРЕНИЕ ДЕЛА В ЗАСЕДАНИИ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА
1.
Рассмотрение дела осуществляется составом третейского суда в одном или нескольких заседаниях с участием сторон и (или) их представителей.

2.
В случае необходимости по инициативе сторон и (или) состава Третейского суда в заседании Третейского суда может быть объявлен перерыв, слушание дела может быть отложено либо его разбирательство приостановлено. Об отложении слушания дела или о приостановлении третейского разбирательства выносится определение. 

3.
Стороны могут договориться о разбирательстве спора на основе только письменных материалов без проведения заседания Третейского суда.

4.
Если представленные материалы окажутся недостаточными для разрешения спора, Третейский суд может назначить разбирательство по делу.

5.
В отсутствие договоренности сторон о рассмотрении дела без проведения заседания Третейского суда с участием сторон и (или) их представителей состав Третейского суда может провести заседание и принять решение по делу в случаях:

- неявки стороны, надлежащим образом извещенной о времени и месте заседания Третейского суда и не заявившей в письменной форме ходатайство, содержащее указание на уважительную причину невозможности проведения заседания в ее отсутствие либо о назначении другого времени заседания;

- признания составом Третейского суда неуважительными причин неявки стороны, непредставления документов или материалов.

6.
В заседании Третейского суда каждой стороне должны быть предоставлены равные возможности, в том числе для изложения своей позиции по делу.

7.
Заседание Третейского суда является закрытым. С согласия обеих сторон Третейского разбирательства состав третейского суда может разрешить присутствие в заседании лиц, не являющихся сторонами и (или) их представителями.

Cтатья 39. УЧАСТИЕ СТОРОН В ЗАСЕДАНИИ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА
1.
Стороны могут вести свои дела в Третейском суде непосредственно или через должным образом уполномоченных представителей.

2.
Непредставление стороной документов или иных материалов, а также неявка сторон или их представителей, надлежащим образом извещенных о времени и месте заседания Третейского суда, не являются препятствием для третейского разбирательства и принятия решения Третейским судом, если причина непредставления документов и иных материалов, или неявки сторон на заседание Третейского суда признана им неуважительной.

3.
Непредставление ответчиком возражений против иска не может рассматриваться как признание требований истца.

4.
Сторона вправе ходатайствовать о разбирательстве дела в ее отсутствие.

Cтатья 40. ДОКАЗАТЕЛЬСТВА
1.
Стороны должны доказать те обстоятельства, на которые они ссылаются как на основания своих требований или возражений. Состав Третейского суда вправе потребовать представления сторонами дополнительных доказательств, обосновывающих их требования или возражения. Он вправе также по своему усмотрению испрашивать представление доказательств третьими лицами, вызывать и заслушивать свидетелей.

2.
Стороны представляют письменные доказательства в оригинале или в виде заверенных ими копий оригиналов. При необходимости Третейский суд вправе затребовать от сторон подлинные документы.

3.
Проверка доказательств производится способом, установленным составом Третейского суда.

4.
Все заявления, документы и другая информация, представляемые одной стороной, должны быть переданы другой стороне. Заключения экспертов и другие содержащие доказательственную информацию документы и материалы, полученные Третейским судом, должны быть переданы обеим сторонам.

5.
Решение вопросов о допустимости, относимости и достаточности доказательств относится к компетенции Третейского суда. Оценка доказательств осуществляется судьями по их внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании имеющихся в деле доказательств.

Cтатья 41. ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ДОКАЗАТЕЛЬСТВ
1.
Стороны вправе представлять новые доказательства в ходе судебного заседания, даже если одна из сторон не явилась в судебное заседание, хотя была о нем уведомлена надлежащим образом. В этом случае сторона, предъявившая такие доказательства, обязана заблаговременно направить их другой стороне, если они у нее отсутствуют. Суд вправе самостоятельно направить другой стороне копии отсутствующих у нее документов.

2.
Если истец не может представить доказательства, подтверждающие его требования, а ответчик не представляет доказательства, их опровергающие, суд может оставить заявленные исковые требования, не подтвержденные доказательствами, без рассмотрения и прекратить производство по делу в этой части. В остальной части иска суд может принять решение по существу.

3.
Стороны освобождаются от доказывания общеизвестных обстоятельств; обстоятельств установленных вступившим в законную силу решением компетентного суда, если в деле участвуют те же лица; обстоятельства, установленные вступившим в законную силу приговором суда, обстоятельств, признаваемых обеими сторонами в ходе судебного заседания, а также если такое признание зафиксировано в материалах дела. Суд в решении отражает те обстоятельства, которые он признал не подлежащими доказыванию сторонами и указывает на основания их возникновения.

Cтатья 42. УЧАСТИЕ ТРЕТЬИХ ЛИЦ
1.
Вступление в третейское разбирательство третьего лица допускается только с согласия спорящих сторон. Для привлечения к разбирательству третьего лица, помимо согласия сторон, требуется также и согласие привлекаемого лица.

2.
Согласие о привлечении третьего лица должно быть выражено в письменной форме.

Cтатья 43. ЭКСПЕРТ, НАЗНАЧЕННЫЙ СОСТАВОМ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА, И СПЕЦИАЛИСТ, ВЫБРАННЫЙ СТОРОНОЙ ТРЕТЕЙСКОГО РАЗБИРАТЕЛЬСТВА
1.
Если стороны не договорились об ином, состав Третейского суда может назначить экспертизу для разъяснения возникающих при рассмотрении дела вопросов, требующих специальных познаний и потребовать от любой из сторон представления необходимых для проведения экспертизы документов, иных материалов или предметов.

2.
Если стороны не договорились об ином, то Третейский суд может назначить одного или нескольких экспертов.

3.
Если стороны не договорились об ином, кандидатура каждого эксперта и вопросы, по которым должно быть представлено экспертное заключение, определяются составом Третейского суда с учетом мнения сторон.

4.
Любая сторона третейского разбирательства имеет право заявить отвод назначенному составом Третейского суда эксперту по тем же основаниям, которые установлены для отвода третейского судьи. Вопрос об отводе разрешается составом Третейского суда.

5.
Если стороны не договорились об ином, то Третейский суд распределяет расходы, понесенные при проведении экспертизы, в соответствии со статьей 14 настоящего Регламента.

6.
Экспертное заключение представляется в письменной форме.

7.
Если стороны не договорились об ином, то эксперт при условии, что об этом просит любая из сторон или Третейский суд считает это необходимым, должен после представления экспертного заключения принять участие в заседании Третейского суда, на котором сторонам и третейским судьям предоставляется возможность задавать эксперту вопросы, связанные с проведением экспертизы и представленным экспертным заключением.

Cтатья 44. ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА
1.
Если стороны не договорились об ином, то в заседании Третейского суда ведется протокол.

2.
Протокол должен содержать: наименование Третейского суда, номер дела, дату, место заседания, наименование спорящих сторон и их представителей, сведения об участии сторон, фамилии третейских судей, докладчика, экспертов, свидетелей, переводчиков и других участников заседания Третейского суда, краткое описание хода заседания, требования сторон и изложение иных важных заявлений сторон, указание оснований отложения заседания Третейского суда, либо объявления перерыва в заседании, приостановление третейского разбирательства или прекращения третейского разбирательства, подписи третейских судей.

3.
Стороны вправе ознакомиться с содержанием протокола.

4.
Стороны могут приносить замечания на протокол заседания в течение 10 рабочих дней после принятия решения, которые приобщаются к материалам дела. Замечания на протокол рассматриваются Председателем Третейского суда в течение 10 рабочих дней без вызова сторон. Замечания, поданные с нарушением срока, не принимаются.

5.
При согласии обеих сторон Председатель состава Третейского суда, либо единоличный третейский судья вправе разрешить осуществление аудио- или видеозаписи в ходе судебного заседания Третейского суда.

Cтатья 45. ПРЕКРАЩЕНИЕ ТРЕТЕЙСКОГО РАЗБИРАТЕЛЬСТВА
1.
Третейское разбирательство заканчивается:

- принятием Третейским судом решения по существу спора или вынесением определения о прекращении третейского разбирательства;

- истец отказывается от своего требования, если только ответчик не заявит возражения против прекращения третейского разбирательства в связи с наличием у него законного интереса в разрешении спора по существу;

- стороны достигли соглашения о прекращении третейского разбирательства;

- Третейский суд вынес определение об отсутствии у третейского суда компетенции рассматривать переданный на его разрешение спор;

- Третейский суд принял решение об утверждении письменного мирового соглашения;

- организация, являющаяся стороной третейского разбирательства, ликвидирована;

- гражданин - предприниматель либо гражданин, являющийся стороной третейского разбирательства, умер либо объявлен умершим или признан безвестно отсутствующим;

- имеется вступившее в законную силу, принятое по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям решение суда общей юрисдикции, арбитражного суда или Третейского суда.

2.
В случае вынесения определения об окончании третейского разбирательства без принятия решения по основаниям, указанным в пункте 1 настоящей статьи , третейский сбор не возвращается.

VI. РЕШЕНИЕ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА

Cтатья 46. ПРИНЯТИЕ РЕШЕНИЯ ТРЕТЕЙСКИМ СУДОМ
1.
После исследования всех представленных сторонами доказательств состав третейского суда переходит к принятию решения по существу спора.

2.
Решение по существу спора принимается третейским судьей единолично в специально отведенном для этих целей помещении, исключающим возможность оказания влияния на судью посторонними лицами, либо на закрытом совещании состава Третейского суда.

3.
Третейский суд вправе отложить принятие решения и вызвать стороны на дополнительное заседание, о чем сторонам должно быть заблаговременно направлено определение с указанием времени и места заседания третейского суда в порядке, определенном в статье 13 настоящего Регламента.

4.
При осуществлении третейского разбирательства составом третейского суда, состоящим из трех третейских судей, решение по существу спора должно быть принято большинством голосов третейских судей. 

5.
Решение Третейского суда считается принятым в месте третейского разбирательства и в день, когда оно подписано третейскими судьями, входящими в состав Третейского суда.

Cтатья 47. ФОРМА И СОДЕРЖАНИЕ РЕШЕНИЯ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА
1.
Решение Третейского суда должно быть изложено в письменной форме и подписано третейскими судьями, входящими в состав Третейского суда, в том числе третейским судьей, имеющим особое мнение. Изложенное в письменной форме особое мнение третейского судьи прилагается к решению Третейского суда.

2.
Если третейское разбирательство осуществлялось составом Третейского суда, состоящим из трех третейских судей, то решение третейского суда может быть подписано большинством третейских судей, входящих в состав Третейского суда, при условии указания председателем состава Третейского суда или другими входящими в состав Третейского суда третейскими судьями уважительной причины отсутствия подписей других третейских судей. Данное обстоятельство удостоверяется Председателем Третейского суда.

3. В решении третейского суда должно быть указано, в частности, следующее:

- наименование Третейского суда;

- номер дела;

- дата и место принятия решения третейского суда, определенные в соответствии с пунктом 2 статьи 47 и пунктом 1 статьи 8 настоящего Регламента;

- состав Третейского суда и порядок его формирования;

- наименования и места нахождения организаций, являющихся сторонами третейского разбирательства; фамилии, имена, отчества, даты и места рождения, места жительства и места работы физических лиц или граждан-предпринимателей, являющихся сторонами третейского разбирательства;

- обоснование компетенции Третейского суда;

- требования истца и возражения ответчика, заявления и ходатайства сторон;

- обстоятельства дела, установленные Третейским судом, доказательства, на которых основаны выводы Третейского суда об этих обстоятельствах, законы и иные нормативные акты, которыми руководствовался третейский суд при принятии решения.

4.
Резолютивная часть решения должна содержать выводы Третейского суда об удовлетворении или отказе в удовлетворении каждого заявленного искового требования. В резолютивной части указывается сумма расходов, связанных с разрешением спора в Третейском суде, распределение указанных расходов между сторонами, а при необходимости - срок и порядок исполнения принятого решения.

5.
Решение Третейского суда при НП «ВАУ «Достояние» скрепляется печатью Третейского суда при НП «ВАУ «Достояние».

Cтатья 48. ОБЯЗАТЕЛЬНОСТЬ РЕШЕНИЯ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА
1.
Стороны, заключившие третейское соглашение, принимают на себя обязательство добровольно исполнять решение Третейского суда.

2.
Стороны и Третейский суд прилагают все усилия, чтобы решение Третейскогоо суда было юридически исполнимо.

3.
Принятие решения Третейским судом в пределах его компетенции исключает возможность обращения с иском о том же предмете и по тем же основаниям в суд общей юрисдикции или арбитражный суд.

Cтатья 49. УРЕГУЛИРОВАНИЕ СПОРА ПУТЕМ ЗАКЛЮЧЕНИЯ МИРОВОГО СОГЛАШЕНИЯ
1.
Мировое соглашение может быть заключено сторонами на любой стадии третейского разбирательства.

2.
По ходатайству сторон Третейский суд принимает решение об утверждении письменного мирового соглашения, если мировое соглашение не противоречит законам и иным нормативно-правовым актам и не нарушает прав и законных интересов других лиц.

3.
К решению Третейского суда об утверждении мирового соглашения применяются соответствующие требования статей 46 и 47 настоящего Регламента.

4.
Суд вправе до принятия решения по существу спора предложить сторонам заключить мировое соглашение, в том числе указав условия, на которых данное мировое соглашение может быть заключено.

Cтатья 50. ОБЪЯВЛЕНИЕ РЕШЕНИЯ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА
1.
Решение объявляется в заседании Третейского суда. Третейский суд вправе объявить только резолютивную часть решения.

2.
Если третейское разбирательство осуществлялось в заседании третейского суда без участия одной или обеих сторон или их представителей, решение Третейского суда сообщается им письменно.

3.
Если решение не вручается сторонам в заседании Третейского суда немедленно после его принятия, мотивированное решение Третейского суда должно быть направлено сторонам в срок, не превышающий 15 дней со дня объявления (принятия) решения, либо его резолютивной части, в отсутствие договоренности сторон об ином сроке для направления им решения Третейского суда.

4.
Решение Третейского суда вступает в силу в момент его принятия, если в самом решении не указан иной срок вступления его в силу.

Cтатья 51. ДОПОЛНЕНИЕ, РАЗЪЯСНЕНИЕ РЕШЕНИЯ, ИСПРАВЛЕНИЕ ОПИСОК, ОПЕЧАТОК И АРИФМЕТИЧЕСКИХ ОШИБОК
1.
Если стороны не договорились об ином, любая из сторон, уведомив об этом другую сторону, может в течение 10 дней после получения решения Третейского суда обратиться в Третейский суд с заявлением о принятии дополнительного решения в отношении требований, которые были заявлены в ходе третейского разбирательства, однако не нашли отражения в решении. Указанное заявление рассматривается составом Третейского суда, разрешившим спор, в течение 10 дней после его получения. 

2.
По результатам рассмотрения заявления принимается либо дополнительное решение, либо определение об отказе в удовлетворении заявления о принятии дополнительного решения.

3.
Если стороны не договорились об ином, любая из сторон, уведомив об этом другую сторону, может в течение 10 дней после получения решения Третейского суда обратиться в Третейский суд с заявлением о разъяснении решения. Указанное заявление рассматривается составом Третейского суда, разрешившим спор, в течение 10 дней после его получения, о чем выносится определение.

4.
В решении Третейского суда должны быть указаны:

1) дата принятия решения, определенная в соответствии с пунктом 5 статьи 46 настоящего Регламента;

2) место третейского разбирательства, определенное в соответствии со статьей 8 настоящего Регламента;

3) состав Третейского суда и порядок его формирования;

4) наименования и места нахождения организаций, являющихся сторонами третейского разбирательства; фамилии, имена, отчества, даты и места рождения, места жительства и места работы граждан - предпринимателей и граждан, являющихся сторонами третейского разбирательства;

5) обоснование компетенции Третейского суда;

6) требования истца и возражения ответчика, ходатайства сторон;

7) обстоятельства дела, установленные Третейским судом, доказательства, на которых основаны выводы Третейского суда об этих обстоятельствах, законы и иные нормативные правовые акты, которыми руководствовался Третейский суд при принятии решения.

Резолютивная часть решения должна содержать выводы Третейского суда об удовлетворении или отказе в удовлетворении каждого заявленного искового требования. В резолютивной части указываются сумма расходов, связанных с разрешением спора в Третейском суде, распределение указанных расходов между сторонами, а при необходимости - срок и порядок исполнения принятого решения.

5. После принятия решения каждой стороне должен быть вручен либо направлен экземпляр решения, оформленного в соответствии с пунктом 1 настоящей статьи.

6.
Любая из сторон, уведомив об этом другую сторону, может в течение 10 дней после получения решения обратиться в Третейский суд с заявлением об исправлении допущенных описок, опечаток и арифметических ошибок в тексте решения, не затрагивающие существа дела. Указанное заявление рассматривается составом Третейского суда, разрешившим спор, в течение 10 дней после его получения, о чем выносится определение.

7.
Третейский суд вправе по своей инициативе исправить допущенные описки, опечатки, арифметические ошибки,

8.
Дополнительное решение, определение о разъяснении решения определение об исправлении описок, опечаток, арифметических ошибок являются составной частью решения.

Cтатья 52. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА
1.
По вопросам, не затрагивающим существа спора, Третейский суд выносит определение в виде отдельного акта.

2.
Третейский суд выносит определение: 

- о принятии дела к производству;

- о возвращении искового заявления; 

- о прекращении третейского разбирательства; 

- о принятии обеспечительных мер; 

- о назначении третейских судей; 

- о компетенции Третейского суда; 

- о разъяснении решения; 

- об исправлении описок, арифметических ошибок и опечаток.

Определения могут быть вынесены и по другим вопросам в случаях, предусмотренных федеральным законом, настоящим Регламентом или третейским соглашением.

3. В определении должны быть указаны:

- наименование Третейского суда, состав суда, номер дела, дата вынесения определения;

- наименования лиц, участвующих в деле; 

- вопрос, по которому выносится определение;

- мотивы, по которым Третейский суд пришел к своим выводам; 

- вывод по рассматриваемому вопросу.

4.
Определения выносятся составом Третейского суда, либо единоличным третейским судьей, а также Председателем Третейского суда. Состав Третейского суда, либо единоличный третейский судья вправе выносить определения по любому вопросу в ходе рассмотрения дела, за исключением принятия дела к производству. Председатель Третейского суда вправе выносить определения о принятии дела к производству, о возвращении искового заявления, о принятии обеспечительных мер, а также по любым другим вопросам, если по ним не были вынесены определения составом Третейского суда, при условии, что они не противоречат определениям и решениям, принятым ранее составом Третейского суда, рассматривающим дело, и не препятствуют рассмотрению составом Третейского суда принятого к рассмотрению дела.

5. Третейский суд должен приложить усилия к тому, чтобы определения были направлены сторонам в течение пяти рабочих дней после их вынесения, если иное не предусмотрено настоящим Регламентом. Определения могут так же быть вручены сторонам под расписку.

6. По всем иным вопросам Третейский суд может разрешить вопрос как путем вынесения определения, так и в любой иной процессуальной форме.

Cтатья 53. Прекращение третейского разбирательства

1.
Третейский суд выносит определение о прекращении третейского разбирательства, если:

- истец отказывается от своего требования, если только ответчик в срок не позднее пяти рабочих дней после получения уведомления об этом не заявит возражения против прекращения третейского разбирательства в связи с наличием у него законного интереса в разрешении спора по существу;

- стороны достигли соглашения о прекращении третейского разбирательства;

- Третейский суд вынес определение об отсутствии у Третейского суда компетенции рассматривать переданный на его разрешение спор;

- Третейский суд принял решение об утверждении письменного мирового соглашения;

- организация, являющаяся стороной третейского разбирательства ликвидирована;

- гражданин или гражданин-предприниматель, являющийся стороной третейского  разбирательства, умер либо объявлен умершим или признан безвестно отсутствующим;

- имеется вступившее в законную силу, принятое по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям решение суда общей юрисдикции, арбитражного суда или третейского суда.

2.
К определению о прекращении третейского разбирательства соответственно применяются правила статей 46, 48, 51 настоящего Регламента. До сформирования состава Третейского суда определение о прекращении третейского разбирательства выносится председателем Третейского суда.

Cтатья 54. ОПУБЛИКОВАНИЕ РЕШЕНИЙ
1.
С разрешения Председателя Третейского суда допускается опубликование в средствах массовой информации или в виде отдельных сборников решений Третейского суда. При этом обеспечивается отсутствие в публикации информации, содержащей указание фамилий, наименования истцов и ответчиков, товаров, цен. Председатель Третейского суда может не допустить к опубликованию и другие данные, которые сочтет нецелесообразными.

2.
Любая из сторон вправе запретить опубликование решения Третейского суда по результатам разбирательства, стороной которого она являлась.

Cтатья 55. ХРАНЕНИЕ Дела
Дело, рассмотренное Третейским судом, хранится в этом суде в течение 5 лет с даты принятия по нему решения.

Cтатья 56. ПОРЯДОК ИСПОЛНЕНИЯ РЕШЕНИЯ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА
1.
Решение Третейского суда исполняется добровольно в порядке и сроки, установленные в решении.

2.
Если в решении срок исполнения не установлен, оно подлежит немедленному исполнению.

3.
Решение Третейского суда, не исполненное добровольно в указанный срок, приводится в исполнение в соответствии с законом.

4.
В случае неисполнения ответчиком решения в установленный срок исполнительный лист на принудительное исполнение решения Третейского суда выдается компетентным судом, в сроки, установленные процессуальным законодательством Российской Федерации. В таком же порядке исполняются условия мирового соглашения.

Статья 57. ПОРЯДОК ОСПАРИВАНИЯ РЕШЕНИЯ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА
Порядок оспаривания решения Третейского суда в компетентный суд, рассмотрения компетентным судом заявления об отмене решения Третейского суда и принятия решения (определения) об удовлетворении или отказе в удовлетворении заявления определяется арбитражным процессуальным или гражданским процессуальным законодательством Российской Федерации.

Статья 58. ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ОТМЕНЫ РЕШЕНИЯ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА
1.
Решение Третейского суда может быть отменено компетентным судом лишь в случаях, если:

1) сторона, подавшая заявление об отмене решения Третейского суда, представит доказательства того, что:

- третейское соглашение является недействительным по основаниям, предусмотренным настоящим Федеральным законом или иным федеральным законом;

- решение Третейского суда вынесено по спору, не предусмотренному третейским соглашением или не подпадающему под его условия, либо содержит постановления по вопросам, выходящим за пределы третейского соглашения. Если постановления Третейского суда по вопросам, которые охватываются третейским соглашением, могут быть отделены от постановлений по вопросам, которые не охватываются таким соглашением, то может быть отменена только та часть решения Третейского суда, которая содержит постановления по вопросам, не охватываемым третейским соглашением;

- состав Третейского суда или третейское разбирательство не соответствовали положениям статьей 5, 31, 33 или 15 настоящего Регламента;

- сторона, против которой принято решение Третейского суда, не была должным образом уведомлена об избрании (назначении) третейских судей или о времени и месте заседания Третейского суда либо по другим причинам не могла представить Третейскому суду свои объяснения;

2) компетентный суд установит, что:

- спор, рассмотренный Третейским судом, в соответствии с федеральным законом не может быть предметом третейского разбирательства;

- решение Третейского суда нарушает основополагающие принципы российского права.

Статья 59. ПОСЛЕДСТВИЯ ОТМЕНЫ РЕШЕНИЯ ТРЕТЕЙСКОГО СУДА
В случае отмены решения Третейского суда компетентным судом любая из сторон вправе в соответствии с третейским соглашением обратиться в Третейский суд. Однако в случае, если решение Третейского суда отменено полностью или частично вследствие недействительности третейского соглашения или потому, что решение принято по спору, не предусмотренному третейским соглашением или не подпадающему под его условия, либо содержит постановления по вопросам, не охватываемым третейским соглашением, соответствующий спор дальнейшему рассмотрению в Третейском суде не подлежит.

Статья 60. ОТЛОЖЕНИЕ РАЗБИРАТЕЛЬСТВА И ПРИОСТАНОВЛЕНИЕ ТРЕТЕЙСКОГО РАЗБИРАТЕЛЬСТВА
При необходимости по заявлению сторон или инициативе Третейского суда рассмотрение дела может быть отложено или приостановлено, о чем выносится определение.
VII. ПОРЯДОК ВВЕДЕНИЯ В ДЕЙСТВИЕ НАСТОЯЩЕГО РЕГЛАМЕНТА И ВНЕСЕНИЕ В НЕГО ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ
Статья 61. ПОРЯДОК ВВЕДЕНИЯ В ДЕЙСТВИЕ НАСТОЯЩЕГО РЕГЛАМЕНТА
Настоящий Регламент вступает в действие с момента утверждения Советом НП «ВАУ «Достояние».
Статья 62. ПОРЯДОК ВНЕСЕНИЯ В НАСТОЯЩИЙ РЕГЛАМЕНТ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ
Изменения и дополнения в настоящий Регламент вносятся Председателем Третейского суда с последующим их утверждением Советом Партнерства НП «ВАУ «Достояние».

