Протокол заседания Совета Партнерства

Некоммерческого партнерства

«Ведущих Арбитражных управляющих «Достояние»
г. Санкт-Петербург





«03» декабря 2012 года, 12.00
Присутствовали:

Председатель Совета Партнерства НП «ВАУ «Достояние» - Жданов Александр Сергеевич,
Члены Совета Партнерства НП «ВАУ «Достояние»:
Рахимова Алена Лумоновна;

Эсаиашвили Александр Константинович;

Плетинский Алексей Вячеславович;

Гуляевский Сергей Евгеньевич.
Заседание ведется председателем Совета Партнерства Ждановым Александром Сергеевичем, ведение протокола осуществляется секретарем заседания Рахимовой Аленой Лумоновной.

Председатель Совета Партнерства предложил заседание открыть и утвердить на повестку собрания следующие вопросы:
1. Прием Полтавец Михаила Николаевича в члены НП «ВАУ «Достояние».

2. Прием Крючковского Александра Борисовича в члены НП «ВАУ «Достояние».

3. Прием Юнусова Фаниля Миннигалиевича в члены НП «ВАУ «Достояние».

По первому вопросу собрания:

Слушали: Председателя Совета Партнерства, который предложил рассмотреть поступившее в НП «ВАУ «Достояние» заявление Полтавец Михаила Николаевича о приеме в члены Партнерства, с приложением документов, установленных требованиями НП «ВАУ «Достояние».

Решили: рассмотрев заявление и документы Полтавец Михаила Николаевича, и установив, что он отвечает требованиям, предусмотренным НП «ВАУ «Достояние», принять Полтавец Михаила Николаевича в члены НП «ВАУ «Достояние». Включить Полтавец Михаила Николаевича в реестр членов НП «ВАУ «Достояние».

Результаты голосования: «за» - единогласно.

По второму вопросу собрания:

Слушали: Председателя Совета Партнерства, который предложил рассмотреть поступившее в НП «ВАУ «Достояние» заявление Крючковского Александра Борисовича о приеме в члены Партнерства, с приложением документов, установленных требованиями НП «ВАУ «Достояние».

Решили: рассмотрев заявление и документы Крючковского Александра Борисовича, и установив, что он отвечает требованиям, предусмотренным НП «ВАУ «Достояние», принять Крючковского Александра Борисовича в члены НП «ВАУ «Достояние». Включить Крючковского Александра Борисовича в реестр членов НП «ВАУ «Достояние».

Результаты голосования: «за» - единогласно.

По третьему вопросу собрания:

Слушали: Председателя Совета Партнерства, который предложил рассмотреть поступившее в НП «ВАУ «Достояние» заявление Юнусова Фаниля Миннигалиевича о приеме в члены Партнерства, с приложением документов, установленных требованиями НП «ВАУ «Достояние».

Решили: рассмотрев заявление и документы Юнусова Фаниля Миннигалиевича, и установив, что он отвечает требованиям, предусмотренным НП «ВАУ «Достояние», принять Юнусова Фаниля Миннигалиевича в члены НП «ВАУ «Достояние». Включить Юнусова Фаниля Миннигалиевича в реестр членов НП «ВАУ «Достояние».

Результаты голосования: «за» - единогласно.

Председатель
Совета Партнерства:




А.С. Жданов

Секретарь:







А.Л. Рахимова
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